

Вырезка из газеты

28 АПР 1957  
УДМУРТСКАЯ ПРАВДА

Иже:

## К закрытию зимнего театрального сезона

000.

Ижевский русский драматический театр в середине мая заканчивает зимний сезон.

В течение сезона театр осуществил девять новых постановок. За это время состоялось 226 спектаклей, которые посетило около 150 тысяч человек. Наибольшим успехом пользовались спектакли «Вечно живые», «Олеко Дундич», «Улица 3-х соловьев, 17», «Одна», «Когда цветет акация».

20 мая коллектив театра в полном составе отправится на гастроли в г. Казань, затем переедет в г. Киров. В этих городах он даст свыше 100 спектаклей.

Сейчас театр готовится к новому зимнему сезону, который откроется в октябре. Репетируются трагедия Ф. Шиллера «Мария Стюарт», комедия испанского драматурга Кассона «Деревья умирают стоя». Во время летних гастролей будут подготовлены к постановке инсценировка романа Ф. Достоевского «Преступление и наказание» и новая пьеса советского драматурга А. Штейна «Гостиница «Астория», которую театр покажет в дни празднования 40-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.